

Kraljestvo Srbov, Hrvatov in Slovencev.

URADNI LIST**deželne vlade za Slovenijo.**

Vsebina: Iz „Službenih Novin kraljevstva Srba, Hrvata i Slovenaca“. — Naredba ministra za prehrano in obnovo dežel o izkaznicah. — Naredba deželne vlade za Slovenijo v sporazumu z odsekom za prehrano v Ljubljani o predpisih za mline. — Razglasi deželne vlade za Slovenijo: Razpis službe konceptnega uradnika pri ljubljanskem oddelku ministrstva za trgovino in industrijo. — Razglasi raznih drugih uradov in oblastev. — Razne objave.

Iz „Službenih Novin kraljevstva Srba, Hrvata i Slovenaca“.

Številka 140:

Naredba Njegove kraljevske Visokosti prestolonaslednika Aleksandra z dne 7. novembra 1919., s katero se Fran Bonač, sekcijski svetnik pri vrhovnem računskem dvoru na Dunaju, imenuje za sekcijskega svetnika pri delegaciji ministrstva financ v Ljubljani.

Naredba ministra za finance z dne 11. novembra 1919., s katero se določa uradni kurz jugoslovansko žigosane krone proti srbskemu dinarju. (Glej Uradni list 165.)

Uredba ministra za socialno politiko z dne 29. oktobra 1919. o zdravnikih-specialistih.

Številka 141:

Naredba Njegove kraljevske Visokosti prestolonaslednika Aleksandra z dne 13. novembra 1919., s katero se določa uredba o objavljanju zakonov, uredb in naredb.

Naredba ministra za finance z dne 11. novembra 1919. o postopanju pri kolkovanju bankovcev. (Glej Uradni list 164.)

Naredba ministra za finance z dne 13. novembra 1919., s katero se prepoveduje izvoz tujih valut. (Glej Uradni list 165.)

Številka 142:

Naredba Njegove kraljevske Visokosti prestolonaslednika Aleksandra, s katero se predpisuje uredba o preskrbovanju prebivalstva z ljudsko in mesno hrano. (Glej Uradni list 170.)

Naredba ministra za notranje zadeve z dne 13. novembra 1919. o omejitvi točenja alkoholnih pijač. (Glej Uradni list 170.)

Naredba ministrstva za vojno in mornarico za vso vojsko z dne 10. novembra 1919., s katero se določa, katere osebe sinese nositi častniško obleko.

Objava generalne direkcije carin z dne 5. novembra 1919.: Minister za finance je odredil: 1.) da se ukinejo sporedne carinarne v Trziču in v Velikovcu; 2.) da se ustanove carinarne v Blačah (sporedna), v Rožeku (sporedna z oddelkom v Logi vasi), v Žilpolju (sporedna z oddelki v Vetrinju-Spiju, Gorčinah, Ribnici in Zrelcu), v Domaföldu-Hodosu (sporedna z oddelki v Sredici, Martinji in Prosinjakovcih); 3.) da se ustanove oddelki sporedne carinarne v Sinči vasi-Malem Sv. Vidu, Grabštanju, Pokrčah in Grebinju, nadalje v Dravogradu-Labodu.

Številka 143:

Naredba Njegove kraljevske Visokosti prestolonaslednika Aleksandra z dne 12. novembra 1919., s katero se Josip Rustia, višji gozdarski svetnik pri deželni vladi v Ljubljani, imenuje za šefa gozdarskega oddelka v Ljubljani v V. činovnem razredu.

Številka 144:

Naredba Njegove kraljevske Visokosti prestolonaslednika Aleksandra z dne 13. novembra 1919., s katero se Marku Fras, pisarniškemu oficijalu v p. v Ljutomeru, podeljuje naslov in značaj višjega pisarniškega oficijala.

Številka 145:

Kraljevska vlada je pooblastila našo delegacijo na mirovni konferenci v Parizu, da podpiše saint-germainsko mirovno pogodbo. Delegacija naj: 1.) glede otomanske narodnosti poda izjavo, kakršna se zahteva v odgovoru vrhovnega sveta; in naj 2.) naglasi nemogućnost kakršnihkoli novih naredb o

prevozu in trgovinskem režimu razen naredb v pogodbi o manjšinah.

Naredba ministra za promet z dne 6. septembra 1919. o ustroju trgovsko-pomorskega sveta.

Naredba ministra za finance z dne 30. oktobra 1919. o nekaterih naredbah glede špirta. (Glej Uradni list 170.)

Objava generalne direkcije carin z dne 10. novembra 1919.: Minister za finance je odredil: 1.) da se ukine sporedna carinarna v Skofji Loki z oddelkom v Hotavljah in Sorici; 2.) da se ustanove oddelki ljubljanske glavne carinarne prve vrste v Gorinji vasi, v Železnikih in v Žireh.

Številka 146:

Naredba Njegove kraljevske Visokosti prestolonaslednika Aleksandra z dne 13. novembra 1919., s katero se višji deželnosodni svetnik Jakob Jarc v Novem mestu o priliki njegove upokojitve odlikuje z redom sv. Save tretje vrste in oprasča plačila predpisane takse.

Naredba ministra za finance z dne 13. novembra 1919., s katero se za čas, dokler bo trajalo kolkovanje bankovcev, do nadaljnje naredbe prepoveduje uvoz vseh vrst kronskih bankovcev tako nežigosanih kakor žigosanih s kakršnikoli in čigarkoli žigom. Obmejne carinarne naj kar najstrože skrbje za to, da se izvrši ta naredba.

Naredba ministra za prehrano in obnovo dežel z dne 15. novembra 1919., o prometu s sladkorjem v mejah kraljevstva Srbov, Hrvatov in Slovencev.

Objava generalne direkcije posrednih davkov, da je minister za finance z odlokom z dne 13. novembra 1919. društvo vojnih invalidov v kraljestvu Srbov, Hrvatov in Slovencev oprostil plačevanja taks po zakonu o taksah, in sicer samo za predstavke, ki jih to društvo pošilja državnim oblastvom.

Številka 147:

Naredba Njegove kraljevske Visokosti prestolonaslednika Aleksandra z dne 10. novembra 1919., s katero se dr. Josip Cholewa imenuje za primarija kirurškega oddelka občje javne bolnice v Brežicah.

Objava uprave državnih monopolov z dne 17. novembra 1919., da se odslej do nadaljnje naredbe dovoljuje prosti uvoz petroleja iz inozemstva v vse pokrajine kraljevstva proti plačilu monopolne takse, katera znaša 54,65 dinarjev v zlatu za 100 kilogramov in katera se plačuje tudi v srebru po določenem kurzu.

Naredbe osrednje vlade.**759.****Naredba o izkaznicah.***

V zvezi s sklepom ministrskega sveta z dne 29. oktobra 1919., št. P. M. 6755, odrejam, da se v prometu z vsemi vrstami hrane (razen sladkorja) in živili v mejah kraljevstva Srbov, Hrvatov in Slovencev razveljavijo vse vrste dovolil in odpremnih izkaznic, kar se jih je do sedaj izdajalo.

Razveljavlja se zategadelj naredba z dne 15. aprila 1919., št. J. 5164, razglašena v št. 34

* Razglašena v „Službenih Novinah kraljevstva Srba, Hrvata i Slovenaca“ št. 133, izdanih dne 8. novembra 1919.

„Službenih Novin kraljevstva Srba, Hrvata i Slovenaca“, ki se tiče prometa z vsemi vrstami žita, koruze in moke, krompirja, sočivja, boba, graha in fižola in z vsemi vrstami živih in zaklanih živali, suhega mesa, masti in olja.

Določila za promet s sladkorjem, predpisana v naredbi z dne 13. septembra 1919., I. št. 20.103, razglašeni v št. 99. „Službenih Novin kraljevstva Srba, Hrvata i Slovenaca“, ostanejo še nadalje v veljavi.

V Beogradu, dne 4. novembra 1919.;
I. št. 24.661.

Minister za prehrano in obnovo dežel:
Bukšeg s. r.

Naredbe deželne vlade za Slovenijo.**760.**

**Naredba deželne vlade za Slovenijo
v sporazumu z odsekom za prehrano
v Ljubljani
o predpisih za mline.**

Na podstavi zakona z dne 24. julija 1917., št. 307 drž. zak., se odreja do preklica:

§ 1.

Mlinarji, ki meljejo za plačilo, so dolžni mleti žito, ki se jim izroča v ta namen, ter ne smejo odklanjati naročil, dokler morejo po obsegu svojega obrata zmagovati delo.

Prednost pred vsemi drugimi naročniki imajo žitni zavod, mestne in občinske aprovizacije in druge javne aprovizacijske naprave.

§ 2.

Mlinarji smejo zahtevati plačilo le v denarju. Mlinarju je prepovedano zahtevati plačilo v merici, to je: v žitu, moki ali otrobih.

§ 3.

Za mletev pšenice, rži, ječmena, koruze, ajde, oziroma za podelovanje ječmena in prosa, sme mlin zahtevati največ nastopne pristojbine za 100 kg žita čiste teže:

- 1.) mlevnine za mline
 - a) z vodnim pogonom K 12—;
 - b) na paro K 14—;
- 2.) za dovoz žita s kolodvora in odvoz mlinskih izdelkov na kolodvor
 - za mline, ki imajo lasten tir za dovažanje in odvažanje, K 2-50;
 - 3.) za basanje blaga, ki prihaja prosto nasuto v vagonih K —30;
 - 4.) ako dostavlja mlin vreče za mlinske izdelke, sme zaračunati za obrabnino in posojnino za eno vrečo in 4 tedne K 1-20.

§ 4.

Zaprašitev ne sme presežati: pri izdelovanju moke 2%, pri podelovanju ječmena in prosa v ješprenj, oziroma kašo, 4% teže žita.
Koruzo mora mlin na zahtevo razkaliti.

§ 5.

Politična okrajna oblastva imajo pravico, da izvršujejo po svojih zastopnikih kontrolo v mlinih. Isto pravico ima odsek za prehrano v Ljubljani. Mlini morajo dovoljevati oblastvenim organom, ki se legitimirajo za take, vstop v mlin, mlinske prostore in skladišča, dalje vpogled v knjige in druge zapiske, ter jim tudi sicer dajati vsa zahtevana pojasnila.

§ 6.

Prestopke te naredbe kaznujejo politična okrajna oblastva z globo do 20.000 K in z zaporom do šest mesecev. Tudi se lahko odvzame obrtna pravica.

Prizive zoper razsodbe prve stopnje rešuje končno veljavno odsek za prehrano v Ljubljani.

§ 7.

Ta naredba dobi moč na dan razglasitve v Uradnem listu.

V Ljubljani, dne 29. novembra 1919.

Predsednik: dr. Žerjav s. r.

Dr. Senekovič s. r.

Razglasi deželne vlade za Slovenijo.

St. 8369.

Razpis službe konceptnega uradnika.

Pri podpisnem uradu se razpisuje mesto konceptnega uradnika z nastopom dne 1. januarja 1920. Pogoji: absolvirane juridične študije s tremi državnimi izpiti. Želi se nekoliko prakse v politični, eventualno v drugi upravi. Služba je do prihodnjega proračunskega leta pogodbeno. To pa nikakor ne ovira, da bi se že nastavljenim državnim uradnikom pogodbeni čas ne vstrel v napredovanje in pokojnino.

Prošnje je vložiti do dne

15. decembra 1919.

V Ljubljani, dne 1. decembra 1919.

Ministrstvo za trgovino in industrijo.

Oddelek v Ljubljani.

Dr. Marn s. r.

Razglasi drugih uradov in oblastev.

Preds. 1590/4—19.

2479 3—3

Razpis.

Razpis službe višjega pisarniškega predstojnika pri okrožnem sodišču v Celju ali druge službe sodnih pisarniških uradnikov, izpraznjene vsled premestitve.

Prošnje se morajo vložiti do dne

15. januarja 1920.

Obširnejši razpis glej v Uradnem listu 169.

Predsedništvo okrožnega sodišča v Celju,

dne 27. novembra 1919.

Preds. 1465/4—19.

2531

Razglas.

Razpisni rok za mesto sodnega sluga pri okrajnem sodišču v Laškem (glej Ur. l. 165) je podaljšan do dne

26. decembra 1919.

Predsedništvo okrožnega sodišča v Celju,

dne 1. decembra 1919.

C 50/19—1.

2434

Oklic.

Zoper Martina Kerzha in njegove pravne naslednike, katerih bivališče je neznano, je podal pri okrajnem sodišču v Trzinu Martin Dolžan v Novakih tožbo zaradi priposestovanja.

Na podstavi tožbe se je določil narok na dan

27. decembra 1919.

ob desetih.

V obrambo pravic tožencev se postavlja za skrbnika gospod Josip Ahačič, posestnik v Seničnem.

Ta skrbnik bo zastopal tožence v oznamenovani pravni stvari na njih nevarnost in stroške, dokler se ali ne zglase pri sodišču ali ne imenujejo pooblaščenca.

Okrajno sodišče v Trzinu,

dne 19. novembra 1919.

C 112/19.

2433

Oklic.

Zoper Jurija Kodriča in Marijo Kodričevovo iz Budganje vasi št. 7, sedaj neznan kje v Ameriki, je podala pri okrajnem sodišču v Žužemberku Ana Jakšič, posestnica v Budganji vasi št. 7, po notarju A. Čarliju v Žužemberku tožbo zaradi izdaje posadne listine s pripadki.

Na podstavi tožbe bo ustna razprava dne 24. decembra 1919.

ob devetih v sobi št. 5 tega sodišča.

V obrambo pravic Jurija Kodriča in Marije Kodričeve, se postavlja za skrbnika gospod Anton Hrovat v Žužemberku.

Ta skrbnik ju bo zastopal v oznamenovani pravni stvari na njih nevarnost in stroške, dokler se ali ne zgledita pri sodišču ali ne imenujeta pooblaščenca.

Okrajno sodišče v Žužemberku, oddelek II.,

dne 19. novembra 1919.

A 489/19—19.

2504

Oklic, s katerim se sklicujejo dediči in zapuščinski upniki inozemskega državljanca.

Dr. Moric vitez Nagy pl. Rothkreuz, generalnoštabni zdravnik v p. v Konjicah, pristojen v Gradec, državljan republike Avstrije, je dne 20. avgusta 1919. v Konjicah umrl, zapustivši dve oporoki in dva kodicila.

Vsi dediči, volilojemniki in upniki, ki so tukajšnji državljan ali v tuzemstvu bivajoči tuji državljan, se pozivljejo, naj prijavijo svoje zahtevke do zapuščine do dne 1. januarja 1920. pri podpisnem sodišču, sicer se zapuščina ne glede na te zahtevke odda inozemskemu oblastvu ali pa osebi, označeni po njem.

Okrajno sodišče v Konjicah, oddelek I.,

dne 4. novembra 1919.

A 60/19—14.

2476

Poklic dedičev neznanega bivališča.

Marija Arih, gostija v Hudem kotu, je dne 20. novembra 1918. umrla. Poslednja volja se ni našla.

Hči umrle Marije Arihove, Apolonija Arih, katere bivališče sodišču ni znano, se pozivlje, naj se tekom enega leta od spodaj imenovanega dne zgleda pri tem sodišču. Po preteku tega roka se bo razpravljala zapuščina z ostalimi dediči in z gospodom Gregorjem Miklavcem, posestnikom v Hudem kotu, ki se je postavil za skrbnika odsotni dediči.

Okrajno sodišče v Marenbergu, oddelek I.,

dne 12. oktobra 1919.

A I 347/19—9.

2357 8—1

Poklic neznanih dedičev.

Marjeta Zupančič, rojena Markovič, posestnica v Stojncih št. 26, je dne 18. junija 1919. umrla, ne da bi bila zapustila poslednjo voljo.

Sodišču ni znano, ali je kaj dedičev. Za skrbnika zapuščini se postavlja gospod Marko Zupančič, posestnik v Stojncih.

Kdor hoče kaj zapuščine zahtevati zase, mora to tekom enega leta od danes dalje naznaniti sodišču in izkazati svojo dedinsko pravico. Po preteku tega roka se izroči zapuščina, kolikor izkažejo dediči svoje pravice, le-tem, kolikor bi se pa to ne zgodilo, pripade zapuščina državi.

Okrajno sodišče v Ptujju, oddelek I.,

dne 21. oktobra 1919.

T 128/19—5.

2303

Uvedba postopanja, da se proglasi za mrtvega Josip Urnaut.

Josip Urnaut, rojen dne 13. aprila 1865. v Rdečem bregu, župnija Sv. Lovrenc, okraj mari-

borski, pristojen v Rdeči breg, je dne 25. novembra 1894. odšel v Ameriko ter je približno šest mesecev po svojem odhodu pisal svoji ženi prvič in zadnjič pismo, v katerem poroča, da se mu v Ameriki godi zelo slabo in da se v najkrajšem času vrne domov. Od tedaj ni več glasu o njem.

Ker utegne potemtakem nastopiti zakonita domneva smrti v zmislu § 24., št. 1, obč. drž. zak., se uvaja po prošnji Rozalije Urnautove postopanje, da se pogrešanec proglasi za mrtvega in da se razveže z njim sklenjeni zakon.

Vsakdo se torej pozivlje, naj izporeči sodišču ali pa skrbniku gospodu Gregorju Miklavcu, posestniku v Ribnici, ki se obenem postavlja za branitelja zakonske zveze, kar bi vedel o pogrešanecu.

Josip Urnaut se pozivlje, naj se zgleda pri podpisnem sodišču ali mu dá kako drugače na znanje, da še živi.

Po 20. septembru 1920. razsodi sodišče po vnovični prošnji o proglasitvi za mrtvega.

Okrožno sodišče v Mariboru, oddelek I.,

dne 11. septembra 1919.

T 158/19—6.

2304

Uvedba postopanja, da se proglasi za mrtvega Anton Kovačič.

Anton Kovačič, posestnik na Polici pri Gornji Radgoni, rojen dne 18. maja 1887. na Polici, tja pristojen, je ob splošni mobilizaciji meseca julija 1914. odrinil k 26. domobranskemu polku v Maribor. Služil je kot četovodja pri 1. stotniji in bil na bojišču v Karpatih. Zadnje poročilo je dobila njegova žena datirano z dne 19. marca 1915., vojna pošta št. 48; od tedaj pa ni več glasu o njem.

Ker utegne potemtakem nastopiti zakonita domneva smrti v zmislu § 1. zakona z dne 31. marca 1918., št. 128. drž. zak., se uvaja po prošnji Jožefe Kovačičeve postopanje, da se pogrešanec proglasi za mrtvega.

Vsakdo se torej pozivlje, naj izporeči sodišču ali pa skrbniku gospodu Alojziju Kampušu, posestniku in gostilničarju v Hercegovškaku, kar bi vedel o pogrešanecu.

Anton Kovačič se pozivlje, naj se zgleda pri podpisnem sodišču ali mu dá kako drugače na znanje, da še živi.

Po 20. marcu 1920. razsodi sodišče po vnovični prošnji o proglasitvi za mrtvega.

Okrožno sodišče v Mariboru, oddelek I.,

dne 15. septembra 1919.

T 144/19—8.

2305

Uvedba postopanja, da se proglasi za mrtvega Ciril Mažgan.

Ciril Mažgan, rojen dne 22. marca 1886. v Kozjem vrhu št. 146, nazadnje stanujoč v Grebenu, občina Ves, je meseca septembra ali oktobra 1914. z nekim pohodnim bataljonom 87. pehotnega polka odšel na gališko bojišče, kjer je dne 14. avgusta 1915. baje padel, smrtno zadet od sovražne krogle. Pri polku je Ciril Mažgan izknjižen izza dne 26. avgusta 1915.

Ker utegne potemtakem nastopiti zakonita domneva smrti v zmislu § 1. zakona z dne 31. marca 1918., drž. zak. št. 128, se uvaja po prošnji Janeza Kolarja postopanje, da se pogrešanec proglasi za mrtvega.

Vsakdo se torej pozivlje, naj izporeči sodišču ali pa skrbniku gospodu Josipu Santlu, posestniku v Remšniku, kar bi vedel o pogrešanecu.

Ciril Mažgan se pozivlje, naj se zgleda pri podpisnem sodišču ali mu dá kako drugače na znanje, da še živi.

Po 20. marcu 1920. razsodi sodišče po vnovični prošnji o proglasitvi za mrtvega.

Okrožno sodišče v Mariboru, oddelek I.,

dne 15. septembra 1919.

T 102/19—7.

2306

Uvedba postopanja, da se proglasi za mrtvega Karel Ferk.

Karel Ferk, posestnik v Spodnjem Hlapju št. 7, rojen dne 27. oktobra 1873. v Polički vasi, pristojen v občino Sv. Jakobski dol, je leta 1915. s 5. stotnijo 47. pehotnega polka odrinil na itali-

jansko fronto, odkoder je pisal zadnje pismo svoji ženi dne 19. januarja 1916. Po poročilu poročevalnice za vojne ujetnike je Karel Ferk dne 18. februarja 1916. v Asinaru umrl za črevesnim vnetjem.

Ker utegne potemtakem nastopiti zakonita domneva smrti v zmislu § 1. zakona z dne 31. marca 1918., drž. zak. št. 128, se uvaja po prošnji Marije Ferkove postopanje, da se pogrešanec proglasi za mrtvega in da se razveže z njim sklenjeni zakon.

Vsakdo se torej pozivlje, naj izporoči sodišču ali pa skrbniku gospodu Janezu Trojnerju, posestniku v Zgornjem Jakobskem dolu, ki se obenem postavlja za branitelja zakonske zveze, kar bi vedel o pogrešanec.

Karel Ferk se pozivlje, naj se zglaš pri podpisnem sodišču ali mu dá kako drugače na znanje, da še živi.

Po 25. marcu 1920. razsodi sodišče po vno- vični prošnji o proglasitvi za mrtvega.

Okrožno sodišče v Mariboru, oddelek I.,
dne 19. septembra 1919.

T 160/19—6. 2307

Uvedba postopanja, da se proglasi za mrtvega Anton Fischer.

Anton Fischer, posestnik in zidar v Gornji Sv. Kungoti, rojen dne 26. maja 1880. pri Sv. Juriju ob Pesnici, tja pristojen, je po poročilu vojne- nega kurata in nekega samovideca umrl dne 1. ju- lija 1918. za posledicami strela v trebuh, in sicer v bolnici pri Asiagu.

Ker utegne potemtakem nastopiti zakonita domneva smrti v zmislu § 1. zakona z dne 31. marca 1918., št. 128 drž. zak., se uvaja po prošnji Jožefe Fischerjeve postopanje, da se pogrešanec proglasi za mrtvega in da se razveže z njim sklenjeni zakon.

Vsakdo se torej pozivlje, naj izporoči sodišču ali pa skrbniku gospodu drju. Franu Irgoliču, odvetniku v Mariboru, ki se obenem postavlja za branitelja zakonske zveze, kar bi vedel o po- grešanec.

Anton Fischer se pozivlje, naj se zglaš pri podpisnem sodišču ali mu dá kako drugače na znanje, da še živi.

Po 25. marcu 1920. razsodi sodišče po vno- vični prošnji o proglasitvi za mrtvega.

Okrožno sodišče v Mariboru, oddelek I.,
dne 19. septembra 1919.

T V 14/19—5 2436

Amortizacija.

Po predlogu Jerneja Prislana, posestnika v Parizlah, po drju. Karlovšku se uvaja postopanje za amortizacijo nastopnih vrednostnih pa- pirjev, ki so bili prosilcu baje ukradeni:

1.) vložne knjižice hranilnice mestne občine celjske št. 71.604/1994 s stanjem 3045 K 70 v, glaseče se na ime: Jernej Prislan;

2.) vložne knjižice iste hranilnice št. 45.540/2074 s stanjem 2030 K 16 v, glaseče se na ime: Jernej Prislan;

3.) vložne knjižice iste hranilnice št. 66.398/8116 s stanjem 1624 K 91 v, glaseče se na ime: Terezija Prislan;

4.) vložne knjižice posojilnice na Vranskem št. 1393 s stanjem 2589 K 12 v, glaseče se na ime: Jernej Prislan in

5.) vložne knjižice hranilnice in posojilnice v Braslovčah št. 491 s stanjem 4435 K 39 v, gla- seče se na ime: Jernej Prislan.

Imetnik teh vrednostnih papirjev se pozivlje, naj uveljavi svoje pravice tekom šestih mesecev, ker bi se po tem roku izreklo, da ti vrednostni papirji nimajo več veljave.

Okrožno sodišče v Celju, oddelek V.,
dne 3. novembra 1919.

T V 13/19—3. 2358

Amortizacija.

Na prošnjo Terezije Gajškove, zasebnice v Grobelnem št. 17, se uvaja postopanje za amorti- zacijo vložne knjižice št. 19.223, posojilnice v Celju z vlogo 2400 K 14 v, ki je bila prosilki baje ukradena. Imetnik te knjižice se pozivlje, naj uveljavi svoje pravice v šestih mesecih, ker

bi se sicer po tem roku izreklo, da knjižica ni več veljavna.

Okrožno sodišče v Celju, oddelek V.,
dne 6. novembra 1919.

T 167/19—2. 2441

Amortizacija.

Na predlog Ivana Bizjaka, sluge pri davč- nem referatu v Krškem, se uvaja postopanje, da se amortizuje vložna knjižica občinske hranil- nice v Krškem št. 2680, glaseča se na ime pred- lagateljevo in na vlogo 541 K 09 v, ki je bila predlagatelju baje ukradena.

Kdor ima to knjižico v rokah in vsakdo, ki ima kaj pravic do nje, se pozivlje, naj to prijavi temu sodišču tekom šestih mesecev do dne 10. julija 1920., ker bi se sicer izreklo, da knji- žica nima več moči.

Okrožno sodišče v Novem mestu, oddelek I.,
dne 8. novembra 1919.

Nc IV 275/19—2 2437

Amortizacija.

Na predlog Frana Krulca pri kr. 46. pe- hotnem polku, 3. bataljonu, štabu v Hodičah (Koroško), se uvaja amortizacijsko postopanje glede nastopne vrednostne listine, ki se je baje izgubila: Prodajna listina št. 3715, s katero je bila kupljena pri Češki industrijski banki, centrali v Pragi, dne 1. decembra 1914. ena turška državna srečka iz leta 1870., št. 430.510, na 58 mesečnih obrokov po 6 K.

Imetnik te listine se pozivlje, naj uveljavi svoje pravice tekom enega leta izza dne tega oklica, ker bi se sicer po tem roku izreklo, da vrednostna listina nima več veljave.

Okrajno sodišče v Celju, oddelek IV.,
dne 5. novembra 1919.

Nc V 1131/19. 2478

Edikt.

Pri zemljišču vl. št. 18 davčne občine Gerečeje vasi — lasti kraja Selnice ob Dravi — je vknji- žena zastavna pravica za nastopne, že nad 50 let stare terjatve:

1.) Pod tek. št. 1: Na podstavi zadolžnice z dne 1. januarja 1845. za terjatev zapuščine Jakoba Gregla v ostalem znesku 2000 fl. konv. velj. s 5%nimi obrestmi.

Pri tej terjatvi je vknjižena pod red. št. 3 na podstavi sodbe z dne 10. septembra 1850., št. 6951, nadzastavna pravica za obrestno terjatev 1270 fl. a. v., tožbene stroške po fl. 11.45 a. v. in ekseku- cijske stroške v korist Terezije Faschingove.

Pod red. št. 7 ad 1 je vknjižen na podstavi pri- sojila z dne 20. marca 1847. prenos zastavne pra- vice pod 1 od zapuščine po Jakobu Greglu na ime Jožefa Gregla.

2.) Pod tek. št. 2: Na podstavi dovolila c. kr. okrožnega sodišča v Celju z dne 2. avgusta 1859. za terjatev Jožefa Walcherja v znesku fl. 1023.75 a. v. s 6%nimi obrestmi izza dne 5. julija 1859.

3.) Pod tek. št. 5 in 6: Na podstavi kupne po- godbe z dne 27. januarja 1862. in sodbe z dne 4. novembra 1863., št. 10.816, za kupnino v znesku fl. 2215.78 s pripadki v korist drja. Ferdinanda Dominkuša.

Sedanja lastnica hipotekarnega zemljišča je zaprosila za amortizacijo zgoraj navedenih ter- jatav; zato se pozivljejo vsi, ki imajo zahteve glede teh terjatev, naj jih prijavijo najkasneje dne 31. julija 1920.

Okrajno sodišče v Mariboru, oddelek V.,
dne 7. julija 1919.

Nc I 225/19—1. 2394 3—2

Oklic.

Na prošnjo Apolonije Andrejčeve kot matere ml. Jožefa in Antona Andrejca in Marije Andrejčeve v Velunji, pošta Slovenjgradec, se uvaja postopanje za amortizacijo nastopnih vlož- nih knjižic okrajne hranilnice v Slovenjgradu: št. 18.518, glaseče se na imeni: Anton in Marija Andrejca s stanjem dne 1. julija 1919. po 308 K 06 v, in vložne knjižice št. 17.496, glaseče se na ime: Jožef Andrejca s stanjem dne 1. julija 1919. po 15 K 71 v.

Imetnik teh knjižic se pozivlje, naj uveljavi svoje pravice tekom šestih mesecev od dne raz- glasitve tega oklica, ker bi se sicer po tem roku izreklo, da označeni vlogi nista več veljavni.

Okrajno sodišče v Slovenjgradcu, oddelek I.,
dne 4. oktobra 1919.

E 176/19—8. 2480

Dražbeni oklic.

Na predlog gospoda drja. Antona Božiča, od- vetnika v Celju, kot zahtevajoče stranke bo dne 16. decembra 1919.

ob devetih pri tem sodišču v sobi št. 6 na pod- stavi s tem odobrenih pogojev dražba nastopnih polovic nepremičnin: vl. št. 80 in 81 zemljiške knjige za katastralno občino Št. Lenart: malo kmetijsko posestvo, tvoreče eno gospodarsko enoto.

Cenilna vrednost znaša 919 K 60 v, najmanjši ponudek 614 K.

Pod najmanjšim ponudkom se ne bo prodajalo.

Okrajno sodišče na Laškem, oddelek I.,
dne 10. oktobra 1919.

Razglas.

Vpisale so se v trgovinski register dne 8. ok- tobra 1919. firme:

Firm. 1265, Rg. B I 110/1.

a) **Strojne tovarne in livarne d. d.**
ali nemško:
Maschinenfabriken und Gießereien A. G.,
francosko:
S. a. usines de machines et fonderies,
italijansko:
S. a. fabbriche di machine e fonderie,
s sedežem v Ljubljani.

Obratni predmet:

- a) Nakup podjetij firm Kastelic & Zabkar, G. Tönnies, strojni oddelek, in Maks Samassa, vseh v Ljubljani, z vsemi njih industrijskimi in pomožnimi napravami, z vsem, kar služi v njih stalno uporabo in z vsemi tam shranje- nimi sirovinami in polizdelki;
- b) trgovsko in tehnično obratovanje teh pod- jetij;
- c) pridobitev, zakup ali zakupodaja že poslujo- čih in ustanovitev novih podjetij, katerih predmet je trgovanje s stroji, aparati vseh vrst z železnimi ali kovinskimi izdelki in s ta- kimi, ki spadajo v trgovino z mešanim bla- gom, njih obratovanje, udeležba pri njih, zlasti pridobitev njih delnic;
- d) ustanovitev, pridobitev, zakup in zakupodaja strojnih tvornic in tvornic za aparate vseh vrst in mešano blago, tvornic za železne in kovinske sirovine in izdelke in k temu po- trebnih ali k njih obratovanju spadajočih ne- premičnin, udeležba pri takih podjetjih, zlasti nakup njih delnic;
- e) obratovanje vseh trgovskih opravil in obra- tov, služučih za pospeševanje navedenih na- menov.

Družbena oblika: Delniška družba na pod- stavi pravil z dne 22. junija 1919. in odobrilne li- stine deželne vlade za Slovenijo, oddelka za no- tranje zadeve, z dne 4. junija 1919., št. 4422.

Družba je ustanovljena za nedoločen čas. Osnovna glavnica znaša 6.000.000 K in je raz- deljena na 15.000 delnic po 400 K, ki so v goto- vini popolnoma vplačane ter se glase na prinesca. Upravni svet sestoji iz 7 do 11 članov, ki jih izvoli občni zbor za dobo treh let.

Člani upravnega sveta so:

Vinko Majdič, veletržec v Kranju;
Avgust Zabkar, tvorničar v Ljubljani;
dr. Jakob Mohorič, predsednik „Zadružno zveze“ v Ljubljani;
Andrej Šarabon, veletržec v Ljubljani;
Avgust Praprotnik, podravatelj Jadranske banke in vodja njene podružnice v Ljubljani;
dr. Josip Ažman, odvetnik v Ljubljani;
Ivan Barle, mestni župnik v Ljubljani, kot predsednik „Zadružne zvonarne“;
Hanuš Krofta, ravnatelj Kreditne banke v Ljubljani;
Alojzij Vodnik, kamenosek in hišni posest- nik v Ljubljani.

Prokura je podeljena ravnateljema inž. Josipu Bonclju in inž. drju. Milanu Vidmarju in komercialnemu vodji Karlu Govekarju v Ljubljani.

Podpis firme: Pod pisano, tiskano ali štam-piljirano besedilo firme podpisujeta svoje ime kolektivno dva člana upravnega sveta ali en član in uradnik s prokuro ali ravnatelj s prokuro in prokurist; ravnatelj in prokuristi vselej s pristavkom p. p.

Svoje javne razglase priobčuje družba v uradnem listu svojega sedeža in v uradnih listih na sedežih svojih podružnic.

Firm. 1330, Rg. A II 270/1.

b) **J. Oražem**

s sedežem na Selu pri Ljubljani,

obratni predmet: pekarna in trgovina z lesom, vinom in deželni pridelki na debelo, imetnik: Josip Oražem, trgovec na Selu št. 30 pri Ljubljani.

Firm. 1364, Rg. C I 57/1.

c) **Elektrarna Škofja Loka in okolica,**

družba z omejeno zavezo,

s sedežem v Škofji Loki.

Družba temelji na notarski družbeni pogodbi z dne 29. maja 1919. in notarski izjavi z dne 26. septembra 1919.

Obratni predmet: Proizvajanje in oddajanje električnega toka za razsvetljavo, gonilno silo in kurjavo proti odplačilu in prodajanje vseh elektrotrebnih predmetov.

Osnovna glavnica znaša 800.000 K, vplačan je znesek 147.500 K. Naj osnovno glavnico družabnika Ignacija Guzelja je prevzeto zemljišče vl. št. 234 katastralne občine starološke z vodnimi pravicami v vrednosti 100.000 K, na osnovno vlogo družabnika drja. Viktorja Krennerja pa so prevzeti vsi predmeti, služeči sedanjemu obratu njegove elektrarne v Škofji Loki, v vrednosti 110.000 K.

Poslovodji družbe sta družabnika dr. Viktor Krenner, posestnik v Škofji Loki št. 56, in Franc Dolenc, posestnik in lesni trgovec v Stari Loki št. 15, ki zastopata družbo vsak zase ter podpisujeta firmo tako, da pristavljata pod natisnjeno ali po komerkoli pisano besedilo firme svoj podpis.

Družbena naznanila se vrše s priporočenimi pismi ali pa z okrožnicami, katerih vpogled morajo družabniki potrditi s svojoročnimi podpisi.

Deželno kot trgovinsko sodišče v Ljubljani, oddelek III.,

dne 8. oktobra 1919.

Razglas.

2492

V registru se je vpisala dne 16. oktobra 1919. pri firmi:

Firm. 1336, Rg. A II 158/5.

a) **Adolf Kordin**

s sedežem v Ljubljani nastopna izprememba: Izbrisala se je vsled opustitve podružnica na Dunaju, I., Biberstraße št. 9.

Firm. 1350, posam. I 187/6.

b) **Johannes Müller sen.**

s sedežem v Zagorju, s podružnico v Retji pri Trbovljah, nastopna izprememba:

Izbrisala se je dosedanja imetnica Marija Müller, vpisal pa se je sedanji imetnik Viktor Müller, trgovec v Zagorju ob Savi št. 15.

Deželno kot trgovinsko sodišče v Ljubljani, oddelek III.,

dne 16. oktobra 1919.

Firm. 371/19—A I 111/23 in

2488

Firm. 372/19—A I 111/24.

Izprememba pri že vpisani družbeni firmi.

Vpisala se je dne 15. oktobra 1919. v registru za družbene firme pri firmi:

Export-Gesellschaft Matheis Suppanz & Co.

s sedežem v Mariboru nastopna izprememba:

Kolektivna prokura se je podelila Hermanu Suppanzu in inž. Adolfu Himmlerju v Mariboru. Herman Suppanz bo podpisoval firmo kolektivno z javnim družabnikom Adolfom Himmlerjem ali s prokuristinjjo Ano Langovo, in sicer

tako, da bo pod besedilo firme postavljaj svoje ime z zaznambo prokure „p. p.“.

Adolf Himmler bo podpisoval firmo kolektivno z javno družabnico Terezijo Suppanzovo ali s prokuristinjjo Ano Langovo tako, da bo pod besedilo firme postavljaj svoje ime z zaznambo prokure „p. p.“.

Okrožno kot trgovinsko sodišče v Mariboru, oddelek I.,

dne 13. oktobra 1919.

St. 1159/st.

2529 3—1

Razpis.

Nova izmera mesta mariborskega in njegovih okoliških občin.

Podpisani mestni magistrat namerja na novo premeriti okoliš mesta mariborskega in njegovih okoliških občin: Studencev, Tezna, (Spodnjega Radvanja II.), Pobreža, istotako dele občin: Gorenjega Radvanja, Spodnjega Radvanja I. in Krčevine. Ves okoliš meri približno 26 km² ter obseza okoli 9000 parcel.

Oblastveno avtorizirani civilni zemljemerci ali podjetja, ki razpolagajo z izvedencem, morajo izročiti ponudbe, podprte z dokazili o upravičenosti za izvršitev takih del in do sedaj že izvršene izmere mesta, najdalje do dne

8. decembra 1919.

ob dvanajstih pri vložnem zapisniku mestnega magistrata mariborskega.

Istočasno s ponudbo se mora položiti pri mestni blagajni mariborski kavcija za 75.000 K v gotovini ali v 4% nih državnih zakladnih bonih. Ponudba se mora po predpisu kolkovati, zapečatiti in opremiti s pristavkom: „Ponudba za novo izmero mesta mariborskega“.

Mestni magistrat si pridržuje pravico, da prosto izbira med prosilci, ne da bi bil vezan na najnižjo ponudbo, kakor tudi pravico, da odkloni vse eventualne ponudbe ter na novo določi razpisni rok.

Prekasno vložene ali nedostatno kolkovane ponudbe se nikakor ne bodo vpoštevale. Podrobnosti dotičnih pogojev more vsakdo vpogledati ob delavnikih med 10. in 14. uro pri mestnem stavbnem uradu (glavno pošto poslopje na Stolnem trgu, II. nadstropje, na desno).

Na željo interesentov se dopošlje po en izvod odnosnih pogojev proti odškodnini 10 K.

Mestni magistrat v Mariboru,

dne 24. novembra 1919.

Vladni komisar: dr. Pfeifer s. r.

St. 19.205.

2528 2—1

Razpis službe konceptnega uradnika.

Mestni magistrat v Mariboru odda eno, eventualno dve mesti konceptnih uradnikov v X., odnosno v IX. plačilnem razredu.

Prošnje, opremljene z dokazilom o dovršenih pravnih študijah, naj se pošljejo podpisanemu magistratu najkasneje do dne

15. decembra 1919.

Priložiti jim je treba tudi domovinski list, npravstveno izpričevalo in zdravniško izpričevalo.

Prosilci naj navedejo v prošnji morebitno dosedanjo prakso.

Prosilci, ki imajo že izpit iz politično-administrativne prakse, imajo prednost.

Plača je ista kakor pri državnih uradnikih. Napredovanje se vrši v zmislu službene pragmatike za mestne uslužbence v Mariboru.

Mestni magistrat v Mariboru,

dne 29. novembra 1919.

Vladni komisar: dr. Pfeifer s. r.

St. 480.

2506

Razglasilo.

Po § 106. zakona z dne 26. oktobra 1887., dež. zak. št. 2 iz leta 1888., se s tem razglasa sklep postopanja, ki se tiče nadrobne razdelbe skupnega sveta, vknjiženega pod vl. št. 171 davčne občine polhoviške, sodni okraj novomeški, lastnine šestih posestnikov iz Gorenjega Mokrega polja, ker je ta agrarska operacija popolnoma izvršena.

Z dnem, ko se objavi to razglasilo, neha glede te agrarske operacije pristojnost agrarskih ob-

lastev, tako da le-ta ostanejo odslej pristojna samo še v razsojevanje zahtev, vzeti v misel v § 100. zakona z dne 26. oktobra 1887., dež. zak. št. 2 iz leta 1888. (razdelbeni uredbeni zakon).

V Ljubljani, dne 24. novembra 1919.

Za predsednika višje komisije za agrarske operacije v Ljubljani:
Detela s. r.

St. 481.

2507

Razglasilo.

Po § 106. zakona z dne 26. oktobra 1887., dež. zak. št. 2 iz leta 1888., se s tem razglasa sklep postopanja, ki se tiče nadrobne razdelbe skupnega sveta, vknjiženega pod vl. št. 172 davčne občine polhoviške, sodni okraj novomeški, lastnine enajstih posestnikov iz Pristave, ker je ta agrarska operacija popolnoma izvršena.

Z dnem, ko se objavi to razglasilo, neha glede te agrarske operacije pristojnost agrarskih oblastev, tako da le-ta ostanejo odslej pristojna samo še v razsojevanje zahtev, vzeti v misel v § 100. zakona z dne 26. oktobra 1887., dež. zak. št. 2 iz leta 1888. (razdelbeni uredbeni zakon).

V Ljubljani, dne 24. novembra 1919.

Za predsednika višje komisije za agrarske operacije v Ljubljani:
Detela s. r.

Razne objave.

2508 Vabilo na izredni občni zbor „Ljubljanske kreditne banke“.

ki bo dne 21. decembra 1919. ob desetih v občinskih dvorani v Ljubljani (mestni magistrat).

Dnevni red:

- 1.) Nagovor predsednikov.
- 2.) Predlog upravnega sveta, da se izvede poviša delniške glavnice od 20 na 30 milijonov kron.
- 3.) Predlog upravnega sveta glede izpremembe društvenih pravil.
- 4.) Slučajni predlogi.

Opomba: § 13. bančnih pravil se glasi: Občnega zbora se smejo udeležiti tisti delničarji, kateri so položili pri centrali v Ljubljani ali eni njenih podružnic ali pri drugih bankah, katere bo določil in v razglasu označil upravni svet, osem dni pred zborovanjem vsaj deset delnic.

Upravni svet je določil to pot, da se morajo položiti delnice pri Ljubljanski kreditni banki in njenih podružnicah v Splitu, Celovcu (tačas v Borovljah), Sarajevu, Mariboru, Celju, Trstu in Gorici, nadalje v Zagrebu pri Hrvatski trgovinski banki, v Osijeku pri podružnici Hrvatske trgovinske banke, na Dunaju pri podružnici Živnostenske banke, v češkoslovaški republici pri Živnostenski banki v Pragi in njenih podružnicah.

V Ljubljani, dne 4. decembra 1919.

Upravni svet.

2505

Kranjska branilnica.

Izkaz za mesec november 1919.

Vloge:	K	v
vložilo je 1311 strank	2.739.834	32
dvignilo je 956 strank	1.796.846	54
stanje koncem t. m. v 21.199 knjižicah	59.041.829	53
Hipotekarna in občinska posojila:		
izplačana	34.000	—
vrnjena	344.137	69
stanje koncem t. m.	10.386.526	02

Menični in lombardni račun: stanje koncem t. m. 201.320—

Račun Kreditnega društva: stanje koncem t. m. 414.887-34

Splošni rezervni zaklad 5.249.683-99

Posebni rezervni zaklad 1.640.062-16

V Ljubljani, dne 30. novembra 1919.

Ravnateljstvo.